

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	5. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Φάβας Γεώργιος	7. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Νιάρχος Αναστάσιος

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16/2016

Τρίτη 5 Απριλίου 2016, 13:00

16

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>115</b>	1.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2016.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>116</b>	2.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Αστική ανάπλαση ζώνης οδού Αριστομένους, από οδό Ξενοφώντος μέχρι Δημοτικό Πάρκο».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<b>117</b>	3.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην καρδιολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την στέγαση υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
-	4.	Επί της ένστασης και των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών έτους 2016 για το Δήμο Καλαμάτας».	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>118</b>	5.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια δομικών υλικών από μάνδρα».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας, στους συμμετέχοντες 1) εταιρεία «Δ & Κ ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ο.Ε.», με ποσό προσφοράς 38.573,42 €, με ΦΠΑ και 2) ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΑΝΤΑΖΗ, με ποσό προσφοράς 4.077,45 €, με ΦΠΑ.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>119</b>	6.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια και τοποθέτηση σιδηροκατασκευών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας, στους συμμετέχοντες 1) ΝΤΑΦΟ ΕΥΑΓΓΕΛΟ, με ποσό προσφοράς 1.722,00 €, με ΦΠΑ, 2) εταιρεία «Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.», με ποσό προσφοράς 11.408,25 €, με ΦΠΑ και 3) εταιρεία «ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», με ποσό προσφοράς 19.530,31 €, με ΦΠΑ.
<b>120</b>	7.	Επί των πρακτικών της επιτροπής διενέργειας πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια και τοποθέτηση ξυλουργικών κατασκευών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού, για τα είδη που μειοδότησε ο καθένας, στους συμμετέχοντες 1) εταιρεία «Δ. ΜΟΥΤΣΩΚΟΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.», με ποσό προσφοράς 22.935,81 €, με ΦΠΑ και 2) εταιρεία «ΛΑΜΠΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.», με ποσό προσφοράς 5.202,90 €, με ΦΠΑ.
<b>121</b>	8.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Κλαδέματα δενδροστοιχιών και άρσεις επικινδυνότητας μεγάλων δένδρων».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στον ΓΕΝΝΑΤΟ ΘΕΟΦΑΝΗ, με έκπτωση 23%.
<b>122</b>	9.	Νομική υποστήριξη πρώην δημοτικού υπαλλήλου.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η νομική υποστήριξη του πρώην δημοτικού υπαλλήλου Σπυρόπουλου Σπύρου, ο οποίος διώκεται για αδίκημα που του αποδίδεται κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Καλαμάτα 8 Απριλίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΔημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας